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	О Всероссийской встрече с родителями 
	
	

	Уважаемые коллеги!



В соответствии  с письмом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 18.01.2017 № 02-5 «О проведении Всероссийской встречи с родителями по вопросам поведения оценочных процедур» по поручению Министерства образования и науки Ульяновской области просим довести до руководителей общеобразовательных организаций информацию о том, что 15 февраля 2017 года в 12:00 (по местному времени) руководитель Рособрнадзора Сергей Сергеевич Кравцов в Ситуационно-информационном центре ведомства проводит Всероссийскую встречу с родителями по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования (далее – ГИА-9, ГИА-11 соответственно) в 2017 году. 
Руководитель и специалисты Рособрнадзора ответят на вопросы родителей (законных представителей) по:
организации и проведению ГИА-11 и ГИА-9 в 2017 году;

содержанию контрольных измерительных материалов ГИА-9, ГИА-11 в 2017 году;

особенностям проведения ГИА-9, ГИА-11 для выпускников общеобразовательных организаций с ограниченными возможностями здоровья;

минимальному количеству баллов единого государственного экзамена для получения аттестата и поступления в образовательные организации высшего образования.

В  день  проведения   мероприятия   будет  вестись  онлайн-трансляция  на официальном канале Youtube Рособрнадзора (www.youtube.com/user/rosobrnadzor).
Просим данную информацию разместить на своих официальных сайтах и обеспечить  её размещение  на сайтах общеобразовательных организаций в срок до 27 января 2017 года.

В настоящее время вопросы принимаются по электронной почте ege@obrnadzor.gov.ru на странице Рособрнадзора в социальных сетях.

15 февраля 2017 года просим обеспечить просмотр встречи  педагогическими работниками и родителями (законными представителями) выпускников 9, 11 (12) классов.
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